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Урок II
Рабочая тетрадь по биологии
Ученика(цы) (ФИО) 


Школа _______________ класс 6 «___»
	1. Кто из учеников в контрольной работе высказал верное и наиболее верное суждение о фотосинтезе.

1) фотосинтез – усвоение растениями световой энергии. 

2) фотосинтез – это образование в органах растений фитогормонов.
3) фотосинтез – это питание.
4) фотосинтез – это образование зелеными растениями органических веществ из неорганических при участии энергии света.  

	Ответ: 
	

	2. Выпишите цифры тех предложений, которыми обозначены функции.

1. Опорная. 
2. Поглощение воды из почвы.
3. Фотосинтез (образование органических веществ из углекислого газа и воды на свету).
4. Поглощение из почвы минеральных веществ.
5. Образование (синтез) в клетках органических веществ, жизненно важных для растения.
6. Поглощение углекислого газа, необходимого для фотосинтеза.
7. Запасание в клетках питательных веществ. 
8. Запасание воды в сосудах.
9. Размножение корнями (функция вегетативного размножения). 

10. Испарение воды.  



	Ответ: 
	

	3. Соотнести зону корня и особенности ее строения и функции. Ответ запишите так – 1А.
1. Самая длинная часть корня

2. Корневые волоски

3. Клетки молодые, без вакуолей

4. Клетки вытягиваются, имеют вакуоли

5. Клетки выделяют слизь

6. Защита от повреждения

7. По древесине поднимается вода

8. Клетки увеличивают длину корня
9. Клетки срастаются с частицами почвы

10. Образовательная ткань
А. Корневой чехлик      

Б. Зона деления 

В. Зона роста 

Г. Зона всасывания   

Д. Зона проведения                                                                      



	Ответ:
	

	4.  Один из учеников написал сочинение на тему «Старение листьев». Ваша задача обнаружить и исправить биологическую ошибку в тексте сочинения.

«У листопадных растений сбрасывание листьев на зиму имеет приспособительное значение. Сбрасывая листья, растение резко уменьшает поверхность испарения. У вечнозеленых растений массовый листопад обычно происходит тоже осенью.»

	Ответ:
	

	5. Закончить предложение (5 баллов).

Растение имеет органы – корень и …

Побегом называется стебель с расположенными на нем … и …

Побег развивается из …

Снаружи почка покрыта …

Почка – это …

Зачаточные бутоны находятся внутри … почек.

Побег растет за счет деления … конуса нарастания.

Лист – часть …

Листья березы и дуба состоят из 1 - …, 2 - …

Листья разных растений имеют разное жилкование 1 - …, 2 - …, 3 - …



	Ответ:
	

	6. Рассмотрите клубень картофеля, внешнее строение и, разрезав пополам, докажите, что он не является корнем. Написать не менее пяти доказательств.

	Ответ:
	

	7. Двое учеников поспорили. Один утверждает, что вода с растворенными в ней веществами передвигается от корней вверх по сосудам древесины, а другой – по ситовидным трубкам луба. Кто из них прав? Докажите опытным путем правоту одного из них.

	Ответ:
	


Проверил: 
Итого:
(сумма баллов)
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